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Poszukiwacze skarbow zdobyli mape zamku, w ktorego podziemiach znajduje sie skarb. Mapa naniesiona jest
na siatke kwadratowa, ktorej punkty maja wspolrzedne catkowite. Lewy dolny rég siatki ma wspdlrzedne
(0,0), a prawy gorny rég ma wspolrzedne (w,h). Podziemia podzielone sa na n komnat; kazda z nich ma
ksztalt prostokata, ktérego boki leza na liniach siatki. Wnetrza prostokatéw opisujacych komnaty sa parami
roztaczne 1 w catosci pokrywaja mape podziemi. Pomiedzy dwoma komnatami istnieje bezposrednie przejscie,
jesli odpowiadajace im prostokaty stykaja sie bokami (dotykanie si¢ wierzcholtkiem nie wystarczy).

W jednym z punktéw na mapie znajduja si¢ poszukiwacze, a w pewnym innym punkcie zaznaczone jest
potozenie skarbu. Chcemy obliczyé¢, ile minimalnie komnat musza odwiedzi¢ poszukiwacze, aby dostac sie
do skarbu. Sprawe utrudnia fakt, ze w niektérych komnatach moga znajdowaé sie szczegdlnie niebezpieczne
miejsca — ze wzgledéw bezpieczenstwa poszukiwacze powinni unika¢ wchodzenia do takich komnat.

Wejscie

Pierwszy wiersz standardowego wejscia zawiera cztery liczby calkowite w, h, nim (w,h > 2, n > 1, m > 0)
oznaczajace wymiary mapy, liczbe komnat i liczbe miejsc niebezpiecznych. W drugim wierszu znajduje sie para
liczb catkowitych zp i yp, oznaczajaca wspolrzedne punktu, w ktérym znajduja sie poszukiwacze. W trzecim
wierszu znajduje sie para liczb catkowitych xg i yg, oznaczajaca wspdirzedne skarbu.

Kolejne n wierszy zawiera opis komnat; i-ty z nich zawiera cztery liczby catkowite x1, y1, x2, y2 oznaczajace,
ze prostokat odpowiadajacy i-tej komnacie ma przeciwlegle wierzcholki o wspélrzednych (x1,y1) oraz (z2,y2).

Kolejne m wierszy zawiera opis miejsc niebezpiecznych; i-ty z nich zawiera pare liczb catkowitych = i y
oznaczajaca wspolrzedne punktu, w ktérym znajduje sie i-te niebezpieczne miejsce. Mozesz zalozy¢, ze w kom-
nacie, w ktérej poczatkowo znajduja sie poszukiwacze, oraz w komnacie, w ktorej znajduje sie skarb, nie ma
zadnych miejsc niebezpiecznych.

Wszystkie wspélrzedne spelniaja nieréwnosci 0 < x < w, 0 < y < h. Ponadto kazdy punkt zawierajacy
poszukiwaczy, skarb lub miejsce niebezpieczne znajduje sie wewngtrz prostokata odpowiadajacego pewnej
komnacie.

Wyjscie

Na standardowe wyjscie nalezy wypisa¢ doktadnie jedna liczbe catkowitg oznaczajaca minimalna liczbe komnat,
jaka musza odwiedzi¢ poszukiwacze, aby dostaé sie z punktu (xp,yp) do punktu (xg,ys), nie przechodzac
przez zadna komnate zawierajaca niebezpieczne miejsce. Droga poszukiwaczy nie musi przebiegaé po liniach
siatki (patrz rysunek). Mozesz zalozy¢, ze istnieje choé jedna taka droga.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
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Testy

locen: jest tylko jedna komnata w zamku, odpowiedz 1;

2.
socen”:

2ocen: jest 1000000 komnat w szeregu, nie ma miejsc niebezpiecznych, odpowiedz 1 000 000;

3ocen: jest 9 x 9 komnat réwno rozmieszczonych na kwadracie, miejsca niebezpieczne wymuszaja jedna
Sciezke po spirali.

Ocenianie

Zestaw testow dzieli si¢ na nastepujace podzadania. Testy do kazdego podzadania sktadaja si¢ z jednej lub wiek-
szej liczby osobnych grup testéow. Przyjmujemy oznaczenia W = 1000000000 i N = 1000 000.

Podzadanie | Warunki Liczba punktéw
1 w, h <2000, n,m < 1000 13
2 w, h <2000, n,m < N 18
3 w,h < W, n,m <1000 18
4 w,h<W, n<N m=0 25
5 w,h<W,nm<N 26
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